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 10-18בטווח גילאים ', יב-'בכיתות דות/תלמידים532נערך בקרב

 2020–תאריך ביצוע המחקר

 המבצעות החברות–'mind the gap ' ,'panelview , ''מרכז מצמיחים'.
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:פוגע בילדים הסיכוי שידווחו עליו הואגבוהכשילד ממעמד חברתי 
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תחשוב על ילד או שניים מהכיתה שהכי מצליחים לגרום לילדים בכיתה להרגיש טוב עם עצמם  

?המעמד החברתי של אותו ילד שגורם לאחרים להרגיש כךמה -ולהרגיש שייכים לכיתה 
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